
De herziening is een goede maatregel. Wat de materie lastig maakt, is het vergelijken  van appels (gas) 
met peren (warmte).
Het resultaat hiervan kan zijn dat het nmda-principe eenvoudig omzeild kan worden.

Een transparantere manier zou kunnen zijn door naar de gemiddelde jaarafrekening te kijken van de 
diverse samenstellingen huishoudens en diverse soorten woningen, rekening houdend met de kosten 
voor de c.v-ketel.

In mijn persoonlijke situatie betekent dit het volgende:
2-onder-1-kap, 2 personen, gas: 1670m3 
(Bron: http://www.nibud.nl/uitgaven/huishouden/gas-elektriciteit-en-water.html)
Omgerekend naar GigaJoule: 58.735 GJ warmte 
(Bron: http://www.vitosol.nl/vitosol/3000/nl/conversie.html )
Daadwerkelijk verbruik 2013: 51,11GJ (inzage in bijlage)
Vaste kosten hoger dan gas: €127
(Bron: http://www.milieucentraal.nl/themas/energie-besparen/gemiddeld-energieverbruik-in-
huis/energieprijzen)

Rekening stadsverwarming 2013: 1.737,26
(Inzage in bijlage)
Dit terwijl het aantal GJ het equivalent is van 'slechts' 1453.23m3 gas oftewel €944,60
Tel de extra kosten voor aanschaf en onderhoud van de c.v-ketel hierbij op en haal het verschil in 
hogere vaste lasten er van af:
944,60+€302 (aanschaf, 15 jaar, onderhoud €139 per jaar) minus €127
Dan mag men volgens nmda een totaalrekening verwachten van €1119,60

Een verschil van €617,66 op jaarbasis.



(Bron: https://mijnwarmte.nl/ConsumptionManage


